

幸福熱熱村

「噹噹噹！噹噹噹！夏天到，別煩惱，胖熊村長有命令，避暑勝地免費去！」廣播器裡小黃鴨帶來好消息，村民興奮地開始規畫自己的行程，「耶耶耶！我要去自然湖游泳！」「太好了！我要在冰洞吃很多冰！」「啣吼！我要待在涼爽的樹屋畫畫！」一下子，歡樂的氣息渲染整個熱熱村，大家都迫不及待想離開這個被太陽照的紅咚咚，氣候暖呼呼的村子！

「胖熊村長，這樣真的可以嗎？好不容易村子存下來的錢比較多，如果讓大家免費去避暑勝地，村子的支出費用會增加，還有好多地方需要用錢啊！」兔子秘書擔憂說，「呵呵呵，我知道你的擔心，但村民每天辛苦的工作，每年還準時繳稅，今年天氣真的太炎熱了，讓大家好好的休息，補充精力，之後再努力工作，我們村子也才能有更好的發展啊！」胖熊村長拍拍兔子秘書的肩膀接著說：「好啦！我們也回去討論一下，看看剩下的錢還要用在那些需要的地方。」

看著胖熊村長的背影，兔子秘書邊追邊想起熱熱村不久以前的故事……

「嘿咻！嘿咻！努力耕種，嘿咻！嘿咻！快樂收成！」這是熱熱村村民一早的精神喊話，也代表一天的開始，在這裡，幾乎家家戶戶都有自己的稻田，不過也有例外，那些沒有屬於自己稻田的村民就會到大地主一大花貓的田裡幫忙，每個月大花貓再付給他們薪水。



在熱熱村還有一個規定，每人每年會依照收入的多寡，繳稅給胖熊村長，他再將這些錢好好運用在需要的地方，像是有一年大風大雨把房子都破壞，好多村民沒有地方住，胖熊村長就用這筆錢幫助大家重新蓋房子；還有一年，許多村民耕田的器具壞了，但若要重新購買需要很多的錢，胖熊村長就用這筆錢補助大家一起重新更換器具。好好運用大家賺來的錢，讓大家生活更美好，工作上更順利，是胖熊村長心中的願望。

有一天，大花貓地主要搬家，他把稻田賣給了新的主人—跳跳鼠。跳跳鼠是一個很厲害的商人，她知道熱熱村整個村子靠著稻米賺了很多錢，愛賺錢的跳跳鼠心裡想：「如果我也有一塊熱熱村的田，請別人來種田，我就可以坐著數錢，這是一件多美好的事！」因此，當她聽說大花貓要賣稻田，馬上跟大花貓聯絡，說服大花貓把稻田賣給自己，只是，沒有人知道跳跳鼠心裡正想著不好的事情。

跳跳鼠搬到熱熱村的第二天，集合所有幫忙種田的村民，「大家好，我是跳跳鼠，這塊稻田的新主人，為了感謝大家辛苦地幫忙耕種，從現在起大家通通都加薪！」「加薪？我有沒有聽錯？」「加薪？怎麼這麼好？」「加薪？這是真的嗎？」村民不敢相信自己的耳朵，跳跳鼠接著說：「不要懷疑，我說到做到，而且，跟收成好，還有額外的獎金。不過，為了維持村裡面的和平，關於這件事，我想和大家做個約定，這件事就只有我們知道。」跳跳鼠說完，大家你看我，我看妳，還有人低頭討論，「可是，這樣算是秘密，在我們村子一直以來都沒有祕密……」膽小蛙小聲有疑慮地說出，跳跳鼠笑笑地回答：「喔！不不不，千萬不要誤會啊！這不是秘密，我們只是不主動跟別人說，因為若告訴了別人，我想他們可能會忌妒你們，到時候通通來我這工作，我是沒什麼差別，但你們也就可能沒有工作唷！」就這樣，善良的村民相信了跳跳鼠的話。

「嘿咻！嘿咻！努力耕種，嘿咻！嘿咻！快樂收成！」一個月過去了，幫跳跳鼠工作的村民真的拿到更多的錢。到了收成的日子，熱熱村又是賺錢的一年，跳跳鼠也提供了獎金，大家漸漸地相信跳跳鼠，也更賣力地幫她工作，這些村民因為遵守與跳跳鼠的約定，所以其他的村民都不知道他們之間發生了什麼事。

一年過去，繳稅的日期到，膽小蛙有些苦惱，依照熱熱村的規定，繳稅要依照收入多寡決定，如果依照實際的收入去算，那和跳跳鼠的約定就會被發現，可是如果不按實繳稅，那就變成欺騙，是逃漏稅！想來想去，膽小蛙真的不知要怎麼做，於是想找小黃鴨討論，沒想到小黃鴨家中早就擠滿有相同問題的村民，「我覺得跳跳鼠說的沒有錯，這是我們辛苦工作得到的報酬，我們只是沒有主動告訴大家，其實一切都跟之前一樣。」「可是，沒有依照事實繳稅就是騙人啊！」「不會啦！其實我們收入也沒有改變太大啊，多一些些就當是零用錢。」「可是，沒有依照事實繳稅，又享受一樣的福利，是不是不好？」「不會啦！這些多的錢對村長今年收到的稅又沒有很大的影響，應該沒關係！」你一言我一語，大家最後

決定依照以前的收入去繳稅。

當大家在苦惱時，跳跳鼠正在家裡開心的數鈔票，「哈哈！這裡的村民真是太好騙了，只要他們少報稅，我也跟著少繳稅，雖然要加薪又要給獎金，但比起要多繳的稅根本小巫見大巫，如果每年都這樣下去，不用十年我就可以變成大富翁啦！哈哈！」

幾年過去了，大家的生活一如往常，而跳跳鼠真的成為大富翁，但沒有人知道他是怎麼樣變成大富翁，他跟村民間的秘密仍然只有他們知道，漸漸地沒有人覺得少繳稅是不好的事情，可是熱熱村需要修建的地方越來越多，胖熊村長越來越苦惱，「村長，這樣下去不是辦法，我們要不要告訴大家，讓大家多繳一些稅？」兔子秘書擔心的問，胖熊村長總是說：「沒關係，可以再想想辦法，村民辛苦耕種，能負荷的金額也沒辦法增加太多。」

正當熱熱村經費有困難時，原本快要收成的稻田突然全都生病了，所有的村民急得像熱鍋上螞蟻，想盡各種方法要挽救，最後失敗了。望著枯黃光禿禿的稻田不知何時能復原，想到村民接下來沒有收入，胖熊村長決定要請跳跳鼠先借一筆錢，讓大家能度過難關，但每次跳跳鼠都會找理由避開跟村長見面，他才不想用自己的錢來幫助大家。胖熊村長不灰心，有空時都會到跳跳鼠家門口等待，兔子秘書不忍心，自告奮勇要幫忙，卻兩人都失敗。

胖熊村長的用心與跳跳鼠的自私，村民慢慢都知道，大家也從兔子秘書中得知，近幾年熱熱村的狀況原來不是想像中的那麼好，一切都是胖熊村長在幫大家想辦法。那些幫跳跳鼠工作的村民這才知道自己被利用，竟然幫跳跳鼠做不對的事情，大家把這些年沒有繳的錢全都算清，同時承認自己做錯事；其他村民也盡自己所能籌了一筆錢交給胖熊村長，因為他們相信胖熊村長會好好地用這筆錢，

幫助熱熱村重新出發。

「嘿咻！嘿咻！努力耕種，嘿咻！嘿咻！快樂收成！」大家齊心協力，幾個月後枯黃的稻田冒出綠色的新芽，新希望在大家心中發芽。至於跳跳鼠，因為他的自私，沒人願意幫她工作，只好離開熱熱村，當然，之前欠的稅一定要繳清囉！

